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Jak zpráva dále uvádí, společnost Antaisolar si vede výjimečně dobře také na klíčových
trzích se 4. místem v Indii, 6. místem v Brazílii, 2. místem v Uzbekistánu a 9. místem ve
Španělsku. Tyto výsledky zdůrazňují nejen přední postavení společnosti Antaisolar na
těchto klíčových trzích, ale také odráží úspěch mezinárodní strategie společnosti a její
hluboký průnik na světový trh sledovačů.

Na stále konkurenčnějším trhu solárních sledovačů dosáhla společnost Antaisolar silného růstu díky
zaměření na inovace a vynikající služby. Společnost nabízí komplexní řešení celého životního cyklu
projektů FV sledovačů. Ústředním prvkem tohoto komplexního řešení je výrobek, přičemž společnost
Antaisolar neustále aktualizuje používané technologie s ohledem na různé scénáře použití. Její
portfolio zahrnuje jednoosý sledovač 1P TAI-Simple, 2P TAI-Universal a inteligentní sledovací
algoritmus AT 3.0. Tato řešení umožňují snadné nasazení a jsou navržena tak, aby vyžadovala
minimální údržbu, což šetří náklady na instalaci, provoz a údržbu a zároveň eliminuje prostoje.
Sledovací systémy Antaisolar řady TAI se výborně osvědčují i v náročných terénních a
povětrnostních podmínkách a zajišťují spolehlivé a optimalizované příjmy. Pro svou přizpůsobivost a
spolehlivost je tato řada celosvětově preferovanou volbou, zejména s klesající dostupností
příhodných rovných pozemků.

Komplexní řešení sledovacích systémů společnosti Antaisolar je kromě sledovací technologie
rozšířeno o komplexní služby od návrhu projektu, přes financování až po dodávku, instalaci, provoz a
údržbu a nízkouhlíkové postupy. Prostřednictvím osmi globálních center pro dodávky a služby,
rozmístěných strategicky ve Španělsku, Indii, Saúdské Arábii a dalších klíčových regionech,
poskytuje společnost Antaisolar lokalizovanou, profesionální a včasnou podporu projektům po celém
světě. Společnost Antaisolar navíc důsledně uplatňuje požadavky na obsah místních produktů ve
svých zařízeních, což dokládá nedávné založení továrny v Džiddě v Saúdské Arábii.

Společnost také soustavně inovuje a rozšiřuje své působení na trhu a i nadále se zaměřuje na
poskytování nejmodernějších řešení pro solární sledovače, která odpovídají vyvíjejícím se potřebám
tohoto odvětví. V úzké spolupráci s globálními partnery se společnost Antaisolar zasazuje o podporu
iniciativ v oblasti čisté energie a přispívá k ekologičtější budoucnosti.
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